

Podívejte se na věci, které záhadně NEHOŘELY při katastrofě v Lahaině, které BY MĚLY, kdyby to byl opravdu jen divoký požár – NaturalNews.com

naturalnews.com/2023-08-27-things-mysteriously-didnt-burn-lahaina-false-flag.html



Podívejte se na věci, které při katastrofě v Lahaině záhadně NEHOŘELY, které BY MĚLY, kdyby to byl opravdu jen divoký požár

Existuje tolik otázek bez upřímných odpovědí týkajících se zničení Lahainy na Maui na Havaji, že i lidé, kteří normálně důvěřují vládě, se začínají divit, co se tady vlastně děje.

Vezměte si všechny věci, které *nehořely* na Západním Maui jako jeden příklad. Proč zdánlivě všechno modré, včetně domů, aut, deštníků a květináčů, zůstalo nedotčeno, zatímco vše všech ostatních barev se proměnilo v šedý popel?

Ve videu níže se sami od lidí na zemi přesvědčte, kolik modrých objektů vypadá naprosto normálně, zatímco všechno ostatní kolem nich je spálené do ostrého:

People Are On The Ground In Maui. THIS IS WHY THEY ORDERED A MEDIA BLACKOUT ??

You'll Never Guess What DIDN'T BURN In The Lahaina, Maui Hawaii Fires!!

Everything Blue Is UNTOUCHED! Conspiracy Theorists Are NEVER Wrong.

DEWs, Direct Energy Weapons#Hawaii #Maui #MauiFires...
pic.twitter.com/Cp0gLaVzgg

— Wall Street Apes (@WallStreetApes) [August 23, 2023](#)

(Související: Zde jsou další anomálie o katastrofě v Lahaině, které si zaslouží upřímné odpovědi.)

Není divu, že FEMA nařídila na Západním Maui totální výpadek médií

Všimnete si, že když kolem prochází chlápek, který natáčí video, Geoff Cygnus, všude kolem něj jsou pozoruhodné předměty modré barvy, které se „magicky“ vyhýbaly vzplanutí a spálení – *proč* ?

Například slavné modré deštníky Tommy Bahama zůstávají stejné jako před požáry, zatímco terasa a budova, ke které patřily, se proměnily v doutnající prach.

Pak je tu modré auto na Front Street, které přežilo jako jediný, sedan Honda, který sedí naprosto nedotčený vedle jiných barevných aut, která jsou všechna vypálená s okny a interiérem.

Jak je to možné, když údajný lesní požár poháněný silnými větry zpustošil celé město bez rozdílu?

"Většina z toho není zveřejněna," říká Cygnus o tom, proč FEMA (Federal Emergency Management Agency) nařídila úplný výpadek médií na Západním Maui.

Cygnus také tvrdí, že má ve svém držení stovky gigabajtů a mnohahodinové záběry jak na zemi, tak ze vzduchu, které ukazují další anomálie s touto údajnou „divokou“ situací, která vypadá spíše jako útok cílenou energetickou zbraní (DEW). .

„Všechny ty záběry byly nahrány příteli na neznámé místo,“ vysvětluje. "Potom zkopírovali všechna tato data na 256 AES šifrovaný pevný disk a pak je fyzicky předali někomu jinému."

Zatímco natáčel některé scény z dronu, Cygnus říká, že ho nečekaně navštívili vládní agenti, kteří mu bušili na dveře v odplatě za to, že se podělil se světem o pravdu.

"Vypadalo to, jako by to byli nejméně dva lidé - myslím, že potenciálně více," vysvětluje a prohlašuje, že on a jeho společníci se rozhodli jen ležet a nezasahovat.

"Slyšeli jsme je, jak spolu mluví, a nakonec prostě odešli, ale slyšel jsem tón v jejich hlase - chci říct, že tito lidé určitě nebyli moji přátelé."

Protože má rodinu, kterou potřebuje chránit, Cygnus šlape na lehkou váhu a vypráví co nejvíce z příběhu v oddělených částech. Ujistil se také, že důkazy, jak již bylo zmíněno, bude sdílet s ostatními, aby je federálové nesmazali nebo nezničili.

V současné době plánuje Cygnus pokračovat ve sdílení denní části příběhu na [své stránce TikTok](#), pokud se na to chcete podívat.

I told you University of HAWAII CAUGHT IT on photo/video. Aug 7 early morning something happened. Green laser for over 10 minutes. Fires happen later that day

Coincidence or not? pic.twitter.com/HAuGku3tix

— ??????General Ape Eric ??? (@betyousomething) [August 24, 2023](#)

Nezdá se vám, že se všechno najednou pokazí, skoro jako by to bylo takto naplánováno? Podívejte se na [Chaos.news](#) a dozvíte se více.

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[Twitter.com](#)

[NaturalNews.com](#)

TikTok.com

Chcete-li zanechat komentáře, přihlaste se pomocí svého účtu Brighteon

Nejste uživatel, vytvořte si účet ZDARMA ještě dnes.

Zjistěte více o našem novém systému komentářů.

Přihlásit se

Modrou barvu vidím převážně jako chlapeckou a růžovou převážně jako dívčí. Myslel jsem, že si o víkendu o státních svátcích koupím spoustu modrého oblečení. Nakupování oblečení je těžké, protože všichni maloobchodníci mizí, protože nakupujeme online, ale promiňte, rád si to oblečení nejprve vyzkouším.

Co když posvítí takovou rosou na Londýn? Už to udělali, no New York. Auta poblíž obchodního centra vykazovala všechny stejné známky rozpadu a tání. Jsme informováni, že kvůli slabým vazníkům podlahy obchodního centra harmonika'd. Na Ground Zero nebyly vidět žádné stlačené kovové části. Důkaz termitů, myslím, že byl nalezen termit. Můj prediktivní text by neměl takhle vtipkovat, protože svržení ocelové věže bude trvat sakra mnohem víc než HMYZ 🤪🤪🤪

Vidět víc

0

0

Přehlédl jsem něco? Pozorně jsem poslouchal toto video a nikdy jsem neslyšel nic, co by potvrdovalo vaše tvrzení, že se objevili vládní agenti! Můžete mě prosím nasměrovat na tu část videa, aby to bylo jasnější.

"Zatímco natáčel některé scény z nebeského dronu, Cygnus říká, že ho nečekaně navštívili vládní agenti, kteří zabušili na jeho dveře v odplatě za to, že se podělil se světem o pravdu."

Vidět víc

2

0

No dobře, pojďme si jen promluvit o výhodách nádherného chlupatého Rambutana, pravděpodobně nevyěstovaného v laboratoři, i když šarlatán David Wolfe, který pojídá můry (nazývali ho hůř, jako podvodník, největší kretén v multivesmíru atd.) řekl, že jídlo je pouze 10 % roztoku proti stárnutí.

0

0

Aby si zajistili úspěch „Operace Firestorm“, použili každý možný trik a nespolehali jen na jednu jedinou věc. Možná byla skutečně použita DEW. Na internetu krouží krátké video o modrých předmětech, které zůstaly zcela nedotčené, a pak ukázka laseru, jak vypaluje různé barvy: laser skutečně s modrou barvou nic neudělal.

But now, ask yourself, why was Maui targeted for such operation in the first place? Why do you think authorities decided that thousands deserved and needed to die? While the people there want you to focus on their drama, they are leaving something important out. And they will never admit it. Excluding the elite, only few have understanding of this event.

See more

0

0

I realize that DEW weapons do exist and are really interesting. You don't need multi-billion dollars space weapons to commit arson. hacked power poles (chopped with axes), Trees not trimmed, down powerlines (with the power left on), and the water turned off. All done in an attempt to blame the incident on negligence, and not a deliberate criminal plan (knowing that a storm would come along at some point). It's being covered up.

See more

2

0

Take Action:

Support Natural News by linking to this article from your website.

Permalink to this article:

Copy

Embed article link:

Copy

Reprinting this article:

Non-commercial use is permitted with credit to NaturalNews.com (including a clickable link).

Please contact us for more information.